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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
TOSZKÁNA GRAND TOUR 

1. ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK 

1.1. Találkozó és indulás 
Budapesti indulás 6:15 órakor, találkozó a BOK Csarnok bejárata előtt (1146 Budapest, Dó-
zsa György út 1.). Felszállás 6:00 órától lehetséges. Az autóbusz az induláskor késés esetén 
legfeljebb 10 percet várakozik.  
További felszállási helyszínek (előzetes foglalás alapján):  

• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok Vak Bottyán utca 29. (Shell) 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen lehetsé-
ges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási hely-
szín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható.  

Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix ülőhelyi 
foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos mó-
dosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés mező-
ben tüntetjük fel. 

1.2. Autóbusz 
Az autóbusz elejében Eurotrip – Toszkána Grand Tour feliratú táblát helyezünk el. Az uta-
zásra két gépkocsivezetővel indítjuk a csoportot, figyelembe véve a vonatkozó nemzetközi 
előírásokat. Az autóbuszon lévő wc higiéniai és környezetvédelmi megfontolásból nem 
használható, mert gyorsan megtelik a tartálya, amit az utazás során nem lehet leengedni és 
utazás közben szagot árasztana magából az utastérben. Az utazás során a csoport az első 
és az utolsó napon általában három óránként tart 25-30 perces pihenőket. Sürgős szükség 
esetén ezen kívül is tudunk megállót tartani.  

Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű utazóbőröndöt 
javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát javaslunk, 
amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, kis-
párna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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1.3. Idegenvezető 
Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtti napon küldjük emailben. Az 
idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el telefonon. Kérjük ezt 
megelőző kérdéseikkel utazási irodánkhoz forduljanak. Köszönjük! 

1.4. Részvételi jegy 
Az utasokat az utazáson való részvételre a részvételi jegy jogosítja. Ezen megtalálható az 
utazás megnevezése, időpontja, az utas vagy együtt utazók nevei és az igényelt szolgáltatá-
sok. A részvételi jegyet nem szükséges kinyomtatni, felszálláskor elég telefonon vagy tábla-
gépen bemutatni az idegenvezetőnek. 

1.5. Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás 
Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási és utas-
biztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben közvet-
lenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le telefon-
jára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné letölteni 
a dokumentumot, kérjük az e-mailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb elérés 
érdekében.  

1.6. Utazási okmány és határátlépési felételek 
Az utazáson való részvétel feltétele az érvényes, határátlépésre jogosító személyes okmány 
megléte. Olaszországba és Szlovéniába szabadon lehet beutazni, a határátlépéshez érvé-
nyes úti okmányra van szükség, amely plasztik kártyás személyi igazolvány vagy útlevél egy-
aránt lehet. Kérjük, hogy mindenki bizonyosodjon meg róla, hogy személyi igazolványa vagy 
útlevele érvényes lesz az utazás teljes időtartama alatt.  

1.7. Szállásunk Toszkánában 
Szállodánk Toszkánában Montecatini Terme városban a Hotel Massimo D'Azeglio*** lesz. 
A szálloda Montecatini Terme központjában, a korzón található. Ideális helyszín esti séták 
kiindulópontjaként. További infomáció: www.hotelmassimodazeglio.it 

1.8. Reggeli és vacsora a szállodában 
Szállodai ellátásunk reggeli és kérhető háromfogásos vacsora. Az olaszországi reggeli a 
Magyarországon megszokottnál egyszerűbb napindító étkezés, a választék jellemzően 
zsömle, felvágott, sajt, egyszerű sütemény, kávé és gyümölcslé. A háromfogásos vacsora 
tartalma: 1. első tányérként tészta vagy leves (aznap választható), 2. főételként húsétel 
körettel és salátával, 3. desszert. Az italfogyasztás külön fizetendő. 

http://www.hotelmassimodazeglio.it/
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1.9. Költőpénz 
Napi költőpénznek átlagosan 25-50 euró/fő összeget javaslunk. Ez az összeg elengedő le-
het félpanziós ellátás mellett a napközbeni költségekre, mint egyszerű ebéd, kávé, mosdó, 
szuvenír, fagyi, de nem tartalmazza a belépők költségeit (lásd lejjebb).  

Olaszország a drágább európai országok közé tartozik. Ezekkel az árakkal érdemes szá-
molni: pizza 8–15 euró, éttermi főételek 20–30 euró (csirke/pulyka/marha/hal), háromfo-
gásos turista menü egy étteremben 20–30 euró, kávék 1–2 euró, egy szelet pizza vagy 
szendvics egy bárban 5-6 euró, coperto (,,tányérdíj" – minden étteremben fizetendő) 1,5–
2 euró/fő, egy gombóc fagyi 2-3 euró, sör 5-6 euró, koktélok (pl. Aperol spritz) 5-8 euró, 
nyilvános mosdó használata 1–2 euró, strandbelépő kb. 12-15 euró/fő. 

2. PROGRAMOK  
Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy az elmúlt években kialakult helyi érvényű korlátozások 
továbbra is előfordulhatnak. Ez meghatározhatja bizonyos helyszínekre a csoportos bejutás 
lehetőségét (beltéri létszámkorlátozások). 

Ez a gyakorlatban azt jelentheti, hogy az idegenvezetővel megtartott firenzei városnézés so-
rán a csoport az egyes látnivalókat csak kívülről tudja felkeresni, azok megtekintése belülről 
a szabadidőben egyénileg ajánlott (Dóm, Santa Croce-templom, Uffizi képtár).  

A pisai látnivalók sokféle egyénileg választható lehetősége miatt a jegyvásárlás személye-
sen a helyszínen ajánlott, amelyben az idegenvezető segítséget nyújt. Ezt követően az idő-
pontra kiadott jegyekkel mindenki megfelelően szervezetten tudja felkeresni a pisai látniva-
lókat. 

Programok összesített költsége: A programokra a részvételi szándéktól függően összesen 
kb. 70-100 euró/fő összeggel érdemes számolni. A pontos összeg meghatározásához alább 
megírjuk az egyes programok és belépők várható költségeit, amely alapján egyénileg tervez-
hető a részvétel. 

2.1. Firenzei látnivalók 
Firenze belvárosába a csoport villamossal érkezik meg (kb. 20 perc). Az oda-vissza villa-
mosjegy ára kb. 4-5 euró/fő. A firenzei látnivalók belülről, létszámkorlátozás miatt (első-
sorban a dóm, a Santa Croce-templom és az Uffizi képtár) a délelőtti városnézést köve-
tően, a délutáni szabadidőben egyénileg felkereshetők. Jegyárak (per fő): Uffizi képtár 25 
euró, Santa Croce-templom 8 euró, a firenzei dóm ingyenesen látogatható. 
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2.2. Pisai látnivalók 
Csoportunk szombati indulású utazásoknál a harmadik napi délelőttöt, egyéb napon tör-
ténő indulás esetén a második napi délelőttöt tölti Pisában. Ezen a napon lehetőség lesz a 
Csodák tere látnivalóit megtekinteni. A valamennyi látnivalót tartalmazó kombinált jegy ára 
27 euró/fő (dóm, torony, keresztelőkápolna, temető). A ferde torony belépő díja 20 euró/fő. 
Az összes többi látnivaló belépő díja 8 euró/helyszín, ezek kombinált belépőjegye (torony 
nélkül) összesen 11 euró/fő. A pisai belépők a helyszínen készpénzben és bankkártyával 
egyaránt megvásárolhatók. 
A ferde toronyban tett látogatás időtartama kb. 45-60 perc. A pisai ferde toronyban megha-
tározott létszámban, 15 percenként van beléptetés. A csoport tagjai, összhangban az az-
napi délutáni programmal, akkor tudnak felmenni a toronyba, ha szabad belépőjegy még 
elérhető legkésőbb 12:00 órai belépési időponttal. A belépés lehetősége a torony szabad 
kapacitásától függ, az utóbbi években korlátozott lehet. Online jegyelővételt nem javaslunk 
a forgalmi viszonyok kiszámíthatatlansága miatt. A jegyek megvásárlását megelőzően az 
idegenvezető megfelelően tájékozódik a lehetséges időpontokról és tájékoztatja a csopor-
tot. Javasoljuk, hogy aki szeretne felmenni a toronyba, ne vigyen magával nagyobb méretű 
táskát ezen a délelőtti programon, ennek felvitele a toronyban nem megengedett. 

A pisai parkolóból reggel érdemes a helyi dottó kisvonattal bemenni a városfalhoz, majd a 
délelőtti programot követően egy 15-20 perces belvárosi kitérővel visszatérni a parkolóba. 
A kisvonatozás élvezetes program, különösen a városnézéssel egybekötve, ezért minden 
csoportnak megszervezzük, várható díja 8-10 euró/fő. A kisvonat ára az idegenvezetőnek 
készpénzben fizetendő. 

2.3. Montecatini Terme sikló 
A siklózást esti programnak javasoljuk. Az siklóállomás a hotelből kb. egy km távolságra ta-
lálható, gyalogosan megközelíthető. Az oda-vissza jegyár 7,5 euró/fő. Esti programnak ide-
ális, mert a sikló késő estig jár, a kivilágított város nagyon szép, a fenti óvárosban pedig es-
ténként nagy élet van. 

2.4. Cinque Terre Nemzeti Park 
Utazásunk negyedik napján a csoport Liguriába utazik, ahol La Speziából hajóval keressük 
fel a Cinque Terre Nemzeti Parkot. A hajó reggeli indulása miatt ezen a napon szállodai reg-
geli helyett elviteles csomag várható. A hajó meghatározott menetrend szerint halad, a ki-
szállási lehetőségek az időjárási viszonyoktól függően változhatnak. A tervezett megállási 
helyszínek: Monterosso al Mare (3 óra) és Portovenere (2 óra). A következő települések a 



 
 

 

Az utazást szervezi:  

    

Eurotrip Utazási Iroda Kft. 

Székhely: 1106 Bp. Fehér út 10. 1/107. Adószám: 27032514-2-42   Engedélyszám: U001889 

Elérhetőség: +3670-770-7459  E-mail: utazas@eurotrip.hu 

 

 

hajóról lesznek láthatók: Riomaggiore, Manarola, Corniglia, Vernazza. A hajójegy ára vár-
ható ára 45 euró/fő, gyerekkedvezménnyel (6-11 éves) 25 euró/fő. A hajójegy ára az idegen-
vezetőnek készpénzben fizetendő. 
Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy a hajózásra nem alkalmas időjárási viszonyok előfordu-
lása esetén a csoport a Cinque Terre Nemzeti Park városait vonattal tudja felkeresni. Ebben 
az esetben a vasútállomáshoz kb. egy kilométeres séta szükséges a kikötőből (busszal tör-
ténő behajtási tilalom miatt). 

2.5 Strandköltségek 
A Pisa utáni délutánt a csoport Viareggióban tölti. Az itt található strandok privát létesítmé-
nyek, látogatásukhoz belépőt szükséges fizetni. Egy napozószék napernyőhasználattal kb. 
15 euró/fő áron bérelhető. Az átöltözéshez kabint biztosítanak. A tenger homokos, fokoza-
tosan mélyülő. A tavaszi és őszi időpontokban, amennyiben az időjárás a strandolást nem 
teszi lehetővé, rövid viareggió látogatás után a csoport késő délután visszautazik Monteca-
tini Termébe.  
A nyári szezonban Cinque Terrében Monterosso strandja is látogatható, szintén napozószék 
bérlése mellett, amelynek díja kb. 15-20 euró/fő. Monterosso településen városi strand is 
található, ahol díjmentesen lehetséges a strandolás. Nyáron a sok látogató miatt elképzel-
hető, hogy a privát strandokon nem lesz elérhető napernyő, ebben az esetben a városi 
strand használható. 

2.6 Fakultatív borkóstoló program 
Utazásunk ötödik napján San Gimignano és Volterra városok meglátogatását követően dél-
után fakultatív borkóstoló programot szervezünk egy toszkán gazdaságban. A másfélórás 
program során bemutatják a helyszínt, ezt követően hatféle helyi bort kóstolhatunk hideg-
tálak kíséretében (felvágottak, sajt, olívabogyó, kenyér). A program végén vásárlási lehető-
ség adódik. Azokat az utasokat, akik nem vesznek részt ezen a program, az autóbusz visz-
szaszállítja Montecatini Termébe, részükre a késő délután szabadidővel és pihenéssel telik. 
A borkóstoló programhoz a helyszínen nem lehet csatlakozni, csak a foglaláskor leadott 
előzetes jelentkezés alapján van lehetőség a részvételre. 
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3. TUDNIVALÓK A VÁROSNÉZÉSEKRŐL ÉS AJÁNLOTT MÚZEUMOK 

3.1. Városnézések 

Helyi idegenvezetővel Firenzét fogjuk felfedezni az egynapos programunk során. A többi vá-
rosban (Pisa, San Gimignano, Volterra) közösen, helyi idegenvezető nélkül tartunk rövid vá-
rosnézést. A magyar csoportkísérő idegenvezető elsősorban a buszos utazás során tart tá-
jékoztatást Olaszországról, Toszkánáról és a városokról, a helyszíneken pedig rövid közös 
sétát és eligazítást tart (merre érdemes elindulni és mit érdemes megnézni). 

3.2. Templomlátogatások rendje 

Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy Olaszországban a templomok látogatásának rendje szi-
gorúbb a hazai szabályoknál. Fedetlen vállakkal és térd feletti szoknyában/nadrágban senki 
nem léphet be egy olasz templomba. A hölgyeknek ezért javasoljuk, hogy a városnézős na-
pokon hozzanak magukkal egy kendőt, amit a vállukra tehetnek. Mindenki ügyeljen arra is, 
hogy túlzottan rövid nadrágban és miniszoknyában senkit nem engednek be a templomba, 
a bejáratnál ezeket a szabályokat őrök vigyázzák.  

3.3. Ajánlott múzeumok és egyéb látnivalók a városokban (szabad-
idő)  

San Gimignano: Collegiata katedrális; Városháza-Képtár-Nagy torony. 

Pisa: Ferde Torony (Torre Pendente); Dóm és a keresztelőkápolna; Temető. 

Firenze: Uffizi Képtár; Dóm; Városháza (Palazzo Vecchio); Galleria dell'Accademia; Medici 
Kápolna; Galileo Múzeum; Bargello Nemzeti Múzeum; Szent Márk Múzeum; Gucci Múzeum; 
Boboli Kert; Pitti Palota. 

Volterra: Palazzo dei Priori, dóm, Etruszk múzeum 

Cinque Terre: Tengerészeti Múzeum; Etnográfiai Múzeum; Helytörténeti Múzeum. 

Kellemes utazást és jó szórakozást kívánunk! 

Eurotrip Utazási Iroda 

www.eurotrip.hu 

http://www.eurotrip.hu/
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RÉSZLETES PROGRAMLEÍRÁS 

1. nap: Érkezés Toszkánába 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Utazás nap-
közben Toszkána felé. Az utazás során 3-4 óránként tartunk 20-30 perces pihenőket. Este el-
foglaljuk szálláshelyünket Montecatini Termében. A vacsora után érdemes felfedezni a várost, 
amely egy igazi toszkán település. Az egykori neves fürdőhelyen manapság is zajlik az élet: az 
utcák minden este megtelnek helybéliekkel és turistákkal, az éttermek, bárok és boltok késő 
estig tartanak nyitva. Siklóval feljuthatunk a város fölé magasodó középkori városrészbe, ahol 
csodás panoráma és hangulat fogad bennünket. 

2. nap: Pisa és Viareggio 

Reggel Pisába indulunk, a híres pisai ferdetorony városába. Itt megnézzük az 1173-ban felépí-
tett, 55 méter magas tornyot, ami a függőlegestől 4,6 méternyire ferde. A tornyon kívül megte-
kintésre érdemes még a pisai dóm a keresztelőkápolnával, valamint a korábban a pisaiak te-
metőjeként szolgáló Szent mező. Az Arno folyón partján fekvő Pisa városa mindössze 15 km-re 
van a Tirrén-tengertől, ezért a nap második részében a tengerpart felé vesszük az irányt és a 
Viareggiói Riviérán strandolunk. A délutánt a tengerparton töltjük. Érkezés Montecatini Ter-
mébe az esti órákban. 

3. nap: Firenze és Montecatini Terme* 

Ezen a napon reggeli után Toszkána fővárosába, az ország egyik legnépszerűbb célpontjának 
számító Firenzébe utazunk. Közös sétánk során idegenvezetőnkkel fedezzük fel Firenze főbb 
látnivalóit (Piazza del Duomo, Dóm, Campanile, Orsanmichele, Palazzo degli Uffizi, Ponte 
Vecchio, Főtér stb.), ezután délutáni szabadidőt tartunk. Késő délután visszautazunk a szállás-
helyre. A vacsorát követően a XIX. századi történelmi siklóval érdemes felkeresni a hegyre épült 
Montecatini Alto óvárost, ahonnan mesés panoráma nyílik a kivilágított fürdővárosra. A sikló 
éjfélig jár.  
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* Szombaton induló csoportjaink esetében a 3. napon hétfőn a Cinque Terre Nemzeti Parkba 
látogatunk, Firenzét pedig a 4. napon kedden fedezzük fel, összhangban a firenzei múzeumok 
nyitvatartásával. 

4. nap: Cinque Terre 

A reggeli után La Speziába utazunk. Innen indulva hajóval fedezzük fel a Cinque Terre Nemzeti 
Parkot. A Cinque Terre megismerésének leglátványosabb módja a hajózás. A nap során két al-
kalommal fogunk hosszabb időre kiszállni a hajóból: először Monterosso al Maréban, majd 
délután Porto Venerében töltünk el szabadidőt. Ennek során bőven lesz időnk ebédelni, stran-
dolni és vásárolni ezeken a településeken. (Amennyiben az időjárás - főleg erős szél vagy eső-
zés miatt - a hajózást nem teszi lehetővé, a Cinque Terre-t vonattal járjuk be.) Ligúria legismer-
tebb látnivalója az ,,Öt föld”, ami valójában öt pici, autóforgalomtól mentes falu és egy nemzeti 
park a Ligúr-tenger partján. Apró pasztell színű házak rejtőznek a tenger fölé magasodó szikla-
falakon. Az egész napot itt töltjük és akinek kedve úgy tartja, strandolhat is egyet valamelyik 
faluban a cinque közül. Este visszaérkezünk a szálláshelyünkre Montecatini Termébe. 

5. nap: Volterra, San Gimignano és borkóstoló program 

Ezen a napon Toszkána legszebb részére, a déli dombvidékre utazunk. Először Volterrába uta-
zunk. A mozifilmek világából ismert toszkán várost még az etruszkok alapították az ókorban. 
Történelmi látnivalói és festői elhelyezkedése miatt sok utazó egyik kedvenc állomása. Délben 
San Gimignanót keressük fel. A középkori tornyairól ismert kisváros minden évben a csoport 
egyik kedvence, itt található a világ egyik legjobb fagyizója is, amely többször is világbajnoksá-
got nyert. Délután az utolsó megállónk egy fakultatív borkóstoló program lesz egy igazi tosz-
kán gazdaságban. A program során először megmutatják nekünk a birtokot, ahol a szőlőter-
mesztés mellett olívaolaj készítésével is foglalkoznak. Ezt követően 6 tételes borkóstolón ve-
szünk részt gazdag uzsonnával egybekötve (szalámi, bruschetta, pecorino sajt, szárított para-
dicsom, olívaolaj). Végezetül megkóstoljuk az émelyítően édes és erős Vin Santo desszertbort 
és természetesen a grappát sem hagyjuk ki. A program során lesz vásárlási lehetőség az elfo-
gyasztott termékekből (borok, olívaolaj, balzsamecet). A program ára: 15.000 Ft/fő. A prog-
ramra előzetes jelentkezés szükséges, díja a részvételi díjjal együtt fizetendő. 

6. nap: Hazautazás és érkezés Budapestre 

Korai reggeli után megkezdjük a hazautazást és folyamatosan utazunk Magyarország felé. Bu-
dapestre az esti órákban fogunk megérkezni, várhatóan 21:00 és 22:00 óra között (a forgalmi 
viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 


